

# SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK

2024.06.24-06.28.

2024.06.26.

Szegedi Törvényszék – 108. sz. tárgyalóterem				
<b>B.52/2023.</b>	P.L. + 4 társa	Költségvetési csalás büntette és más bűncselekmények	<b>2024. június 26.</b>	<b>08:30</b>
<p><u>Az ügy lényege:</u> A vádirat lényege szerint a Szeged környéki település polgármestere 2017. júliusában támogatási kérelmet nyújtott be a Csongrád Megyei Kormányhivatalhoz 80 fős munkásszállás megépítésére és annak fenntartására. A pályázat alapján az önkormányzat 222 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült, utólagos elszámolás mellett. A vádirat szerint a vádlottak már a pályázat benyújtásakor tudták, hogy a pályázatban megjelölt összköltségnél jóval alacsonyabb áron kivitelezhető a beruházás, ezért a közbeszerzés során egy olyan fővárosi székhelyű cég nyert generálkivitelezőként, amelyet ténylegesen a polgármester irányított és amelyet csak a valós költségekhez képest jóval nagyobb összegű számlák kiállítása végett vontak be. A túlárazás mértéke több, mint 100 millió forint volt, az ezzel kapcsolatos fiktív számlákat a polgármester nyújtotta be az utólagos elszámolás keretében 2019. novemberében. A vádlottak a munkásszálló berendezésével összefüggésben is túlárazott számlákat nyújtottak be az elszámoláskor, mintegy 23 millió forint értékben. Az így megszerzett pénz egy részéből a volt polgármester cége vásárolt vadászházat, míg más része szintén az érdekeltségébe tartozó helyi szövetkezethez jutott.</p> <p>Fentiekén túl a vádirat alapján a volt polgármester arra utasította az önkormányzat dolgozóit, hogy a közmunkaprogram keretében olyan személyeket jelentsenek be, akik nem dolgoztak közmunkásként vagy rövidebb ideig vettek abban részt. Ezzel összefüggésben az állami költségvetést 2014-2020. között további 8,4 millió forint vagyoni hátrány érte.</p> <p>A főügyészség a vádlottakat bűnszövetségben elkövetett, különösen nagy vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalás és pénzmosás büntett elkövetésével vádolja.</p> <p><u>Megjegyzés:</u> A bíróság az ügyben előkészítő ülést tart az I. rendű vádlott vonatkozásában.</p> <p><b>A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtoregisztráció 10 fő részére biztosítható.</b></p>				
Információ:	Szegedi Törvényszék Sajtóiroda <a href="mailto:sajtoregistracio_szt@birosag.hu">sajtoregistracio_szt@birosag.hu</a>			

2024.06.24.

Szegedi Járásbíróság – B3. sz. tárgyalóterem

<b>B.34/2024.</b>	P.A. + társai	Állatkínzás büntette	<b>2024. június 24.</b>	<b>13:00</b>
<p>Az ügy lényege: A vádirat lényege szerint 2017. évben került az I, II. és III. rendű vádlottak tulajdonába egy chip nélküli, zsemleszínű, keverék kutya, akit a közös albérletük udvarán tartottak. Az I. rendű vádlott az albérletből való kiköltözés után az ingatlanban hagyta a kutyát, akiről a II. és III. rendű vádlott a továbbiakban nem gondoskodott.</p> <p>Az állatot a vádlottak a lakóingatlan területén található hátsó zárt részben tartották egy döngölt földalapú, tetővel ellátott melléképületben, melynek a bejárata nyitott volt. A vádlottak a kutyát a bejárattól körülbelül 50 centiméterrel a földre szúrt vasdarab csőhöz kötötték ki, oly módon, hogy ahhoz egy 4 méter hosszúságú vasláncot erősítettek. A kutya 2022. évben történt feltalálásakor ezen 4 méteres lánc a vascső köré volt tekeredve, abból körülbelül 20-30-50 centiméter maradt szabadon. A kutyának a maximum 4 méteres hosszúságú mozgási körzete kitaposott volt, annak környezetében étel, ital tárolására szolgáló edény nem volt feltalálható.</p> <p>A vádlottak az állat takarmányozását, életfenntartásához szükséges életfunkcióinak biztosításához szükséges ételmet és vizet, valamint szabad és kielégítő mozgást az eb rövid láncon tartósan történő kikötözésével megakadályozták.</p> <p>Az állat testtömege a feltalálásakor 12-15 kg volt, ami az ideális testtömeg 50%-ának felel meg, így az állat heveny kondíciójú kategóriába sorolható 40-50%-os testtömeg csökkenést szenvedett el.</p> <p>Az ügyészség a vádlottakat állatkínzás büntett elkövetésével vádolja.</p> <p>Megjegyzés: A bíróság az ügyben előkészítő ülést tart.</p> <p>A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtóregisztráció 5 fő részére biztosítható.</p>				
Információ:	dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő <u>+36-30/4756-007</u> sajtoregistracio_szt@birosag.hu			